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KOHCTPYKTVIBHbIe ANeMeHTbI
1 3ameHa noBpexaeHHOro y4actka Tpybonposoaa agnameTtpom Ao 100 mm 1 yyacTok (6 m) 2,4 1 0,24
OwTykaTyprMBaH1e NoBEepPXHOCTEN LIOKOMS U3 KaMHs! uny 6eToHa LieMeHTHo- 100 m2
2 ykaryp P 4 " oLITyKaTypMBaemon 0,15 1 0,12
N3BECTKOBbLIM UM LLEMEHTHBIM PACTBOPOM
NoBEPXHOCTM
100 m2
3 PeMOHT 0BbIKHOBEHHOW LUTYKaTypKM rmagkux 6eToHHbIX chacagos OTPEMOHTUPOBAHHOW 0,186 1 0,30
NOBEPXHOCT
100 m2
4 M3BecTkoBOE OKpalUMBaHUE OLUTYKaTypPEHHbIX Maakux dacagos obpaboTaHHOM 0,186 1 0,02
NOBEPXHOCTM
5 BoccTaHoBMEHWE KO3bIPbKOB KB.M. 3,5 1 0,14
6 [NocTaHoBKa 3annaTt Ha NOKPbITUSA U3 MArKOW KPOBIW 100 M2 3annaTbl 5,14 1 6,23
7  |3amena nuBHeBbIx Tpy6 nor.m 26 0,66
8 MpouncTka 3acopeHHbIX BEHTUMSILMOHHBIX KaHanoB 10 m kaHana 14 1 0,22
Wrtoro no paspeny: 7,94
BHyTpVI.qOMOBoe WHXXeHepHoe OGOpyFIOBaHVIe N TeXHu4eckKkue yCTpOﬁCTBa
9  |YcTpaHeHe 3acOpOB BHYTPEHHMX KaHanM3aLoHHbLIX TPY60NpoBoaos 100 M TpyGbI 0,14 1 0,01
10 TexHuyeckoe obCnyKMBaHUEN NPOBEPKA FEPMETUHHOCTY BHYTPUAOMOBbBIX 0.41
rasonpoBofoB )
11 3ameHa nakeTHbIX NepekroyvaTenei BBOAHO-pacnpeaenuTerbHbIX YCTPONCTB 1 nepekniouaTens 6 1 0,05
n wkacpos
12 |CmeHa cTekon Ha WTanukax 6e3 3amasku 100 m dhanbua 0,2 1 0,10
13 |OcMoTp TeppuTOpUK BOKPYF 34aHus 1 byHaameHTa 1000 kB.m. obuje 3,884 2 0,02
nnowaau
14 [OcMOTp KMPANYHBIX 1 Xene306eTOHHbLIX CTeH, (hacaaos 1000 kB.m. obuseir 3,884 2 0,18
nnowagu
15 |OcMoTp BCcex anemeHTOB PyNOHHbLIX KPOBENb, BOJOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBMM 1,23 2 0,06
16 |[Ocmotp Bogonposoaa, kaHanMsauum 100 kBapTUp 0,7 2 0,70
100 m
17 |MpouncTka KaHanM3aLMOoHHOrO nexaka KaHanM3aLnoHHOro 0,72 1 0,20
nexaka
1000 M2 nnowagu
18 |MpoBepka UCMPaBHOCTY KaHANMM3ALMOHHBIX BbITSHKEK . 3,884 2 0,24
NoMeLLEHNI
19 MpoBeneHuve Te)V(HI/ILIeCKI/IX OCMOTPOB 1 YCTpaHeHNe He3HaunUTeNbHbIX 1000 m2 I'IJ:IOLLI,aD,I/I 3,884 3 1,06
HeWNCrnpaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUMSILMM NoMeLLEHNI
20 OcMOTp anekTpoceTH, apmaTypbl, 3NeKTpoobopyA0BaHNSA Ha NECTHUYHbIX 100 NeCTHUYHbIX 0,3 4 0,09
KneTkax nnoLwanok
1000 M2 ob6wwen
nroLwaau Xunbix
21 YcTpaHeHWe aBapum Ha BHYTPUOOMOBbIX MHXEHEPHBIX CETSAX NPU CPoke NoMeLLEHUN, 3884 1 0.36
aKcnnyaTaumMm MHoroksapTupHoro goma ot 31 go 50 net 0bopynoBaHHbIX ! !
rasoBbIMY MAUTaAMM
(8 rom)
WToro no paspgeny: 3,48
CaHuTapHoOe coaepxaHue MecT o6Lero Nnonb3oBaHus, 651aroycTpoMcTBO NPUAOMOBOWN TEPPUTOPUN U Npo4ne paboTbl
22 [NoameTaHne NeCTHUYHbIX NNOLWAA0K U MapLUEn HUXKHUX TPEX STaxen ¢ 100 m2 ybupaemoi 206 52 072
npegBapuTenbHbIM KX yBnaxHeHneMm (B Jome 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoaa) |nnowaam ! !
[NoameTaHne NeCTHUYHbIX NNOLWAaA0K U MapLUen Bbille TPeTbero ataxa c 100 m2 ybupaemom
23 1,65 52 0,44
npenBapuTenbHbIM KX yBRaxHeHeM (B Jome 6e3 NndToB M MycoponpoBoAa) |nnowaam
MbITbe NECTHUYHBIX NNOLWAA0K U MapLUen HUXKHUX Tpex aTaxen (B gome 6e3 |100 M2 ybupaemon
24 nnTOB M MycoponpoBoaa) nnowaau 2,06 16 0,54
MbITbe NECTHUYHBIX NOLWAA0K M MapLUei Bbllle TPETbero ataxa (B AoMe 100 m2 ybupaemoii
25 6e3 NMTOB U MycoponpoBoza) nnowaau 1,65 16 0,36
MogmeTaHve B NeTHWIA Nepuog 3eMernbHOro ydacTka ¢ 1 000 kB.M.
26 YCOBEPLLEHCTBOBaHHbLIM MOKPbITUEM 2 KNnacca TEppuUTOpUM 0.6 104 0,65
27 |Y60opka razoHoB OT cryyaiiHoro Mycopa 100 000 M2 0,014 80 0,89
28 [Ctpwxka rasoHos Ha 100 kB.M. 14 1 0,16
29 |Oxpacka ckamby 6e3 CrMHKKU C GETOHHLIMI OMopPamm cKkambs 5 1 0,02
30 |3anonHeHne NecoYHMULbI MECKOM necoyHnua 1 1 0,04
31 [Moarotoska cMecu necka ¢ xnopuaamu 1 ky6. M 0,45 1 0,00
32 |Mocwinka Tepputopun Il knacca 100 KB. M 1,5 1 0,03
TpaHcnopTUpoBKa CMecH necka ¢ XfiopugamMm OT MecTa CKIaanupoBaHns K
33 MECTY NOChIMKM 1 ky6.m 0,45 1 0,00




Y6op|<a KpbifbUa v nnowankn nepen BXoaoM B noabesn (B XONOAHbIV Nepuos

34 rona) 100 kB.M 0,12 8 0,01
35 3’06£<l)ap)|<a KpbifbLa 1 NnoLwaak1 nepes BXo4oM B noavesa (B Tennbii nepuoa 100 kB.M 0,12 12 0,00
36 [OumucTka KOHTENHEPHON NMOLAAKN B XONOAHbLI Nepuoa 100 kB.M 0,05 6 0,01
37 |Y6opka mycopa Ha KOHTEMHEPHBLIX MroLaaKax Ha 100 KB.M. 0,05 48 0,04
38 [Mo6enka nepesbes u 6opawopos 0,07
1000 m2
39 |depaTusauust noasasioB C NPUMEHEHUEM rOTOBOW NPUMaHKM obpabaTbiBaeMbIx 0,8 4 0,12
nomeLLeHnn
1000 m2
40 |OesuHcekums noasanos obpabaTbiBaeMbix 0,8 4 0,14
nomeLLeHni
41 |OcselyeHne mecT obLLero nonbL30BaHMA 0,00
Mocernok 1kBT 396 0,30
UTtoro no pasaeny: 4,54

NTOIo NO CMETE:

15,96




